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Referat fra ordinær generalforsamling 

Dato: Onsdag d. 19 februar kl.18.00 

Sted: Holbæk Sportsby Vip Lounge 2 

 

Dagsorden for generalforsamlingen jævnfør klubbens vedtægter: 

Stk. 1. Generalforsamling gennemføres efter følgende dagsorden: 

 

Pkt.1. Valg af dirigent og referent v/ Heidi 

Bestyrelsen foreslår Carsten Grønberg som dirigent og Søren Kristiansen som referent. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

➢ Indledning v/ Heidi 

Kære medlemmer 

Året 2024 har været ganske begivenhedsrigt. 

Året startede med, at næsten halvdelen af bestyrelsen blev skiftet ud ved sidste generalforsamling 

og vi skulle finde ind i vores nye roller. Selv fik jeg fornøjelsen af at blive formand, hvilket ikke stod 

øverst på min ønskeliste. Men med en fantastisk opbakning fra og ikke mindst samarbejde med 

bestyrelse og udvalg, så er det jo gået. Så stor tak til jer! 

 

Som noget nyt er formandens beretning blevet skiftet ud med bestyrelsens beretning. 

Det er bl.a. for at dele beretningen ud på flere, gøre den mere levende og i særdeleshed fordi de 

enkelte udvalgsformænd ved mere i detaljen, hvad der er foregået igennem året end formanden. 

 

HCS har en sund økonomi, og jeg vil gerne takke vores sponsorer for deres store støtte. 
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Vi har en række sponsorater, der løber til og med 2025, og jeg vil gerne opfordre alle til at støtte 

vores sponsorer ved at anvende vores klubdragt ved fællestræningerne. 

Vi er pt. 335 medlemmer.  

Vi har haft en lille medlemstilgang hen over året, hvor især ungdommen har oplevet tilvækst 

 

Der lå en lidt større opgave og ventede fra den tidligere bestyrelse, nemlig revidering af vores 

vedtægter, hvilket vi skal gennemgå lidt senere. 

De gamle vedtægter er efterhånden utidssvarende og trænger til en gennemgående revision, 

tiderne skifter og vedtægterne er ikke rigtig fulgt med, nok mest fordi det er enormt tidskrævende.  

Bestyrelsesarbejdet og bestyrelsen er gennem de sidste år blevet ændret og derfor lever vi ikke 

helt op til de nuværende vedtægter. 

 

Noget af det der har fyldt en stor del af bestyrelsesarbejdet, har været ønsket om at få rimelige 

klubfaciliteter for HCS. 

Der har været holdt en del møder med kommunen og skrevet utallige mails frem og tilbage. Der 

har været dage med gode forhåbninger og dage hvor det virkede nærmest umuligt at få rimelige 

forhold. 

Formanden for brugerrådet i Sportsbyen Anders Kloppenborg har i den grad forsøgt at hjælpe os 

bl.a. med kontakt til borgmesteren og samarbejdet med Sportsbyen i øvrigt. 

Politikeren Emrah Tuncer (B) fik i foråret en snak med og en rundvisning i Sportsbyen ved Kasper. 

Her blev vores forhold gennemgået. Han har herefter arbejdet ihærdigt for os på det politiske 

niveau i Udvalget for Kultur og Fritid. 

Mange muligheder både i og udenfor Sportsbyen har været drøftet. Men de faldt på enten 

manglende asfalt eller mangel på plads, især til opbevaring af alt vores udstyr. 

Sportsbyen, viste det sig, havde udset sig “atletikhuset” som et muligt sted for HCS, men igen var 

vi udfordret på den manglende asfalt, da der fra servicevejen og ind til “atletikhuset” lå småsten. 

Det betød at der skulle fremskaffes midler til asfaltering af ca. 800m2 som var vores ønske. 
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Der blev i kommunens budget for 2025 – 2028 afsat 150.000 kr. til dette, der blev dog senere lavet 

en tillægsbevilling, så den ønskede asfalt kunne lægges, hvilket blev gjort i januar d.å. 

Det har været et langt og sejt træk, der startede allerede ved den tidligere bestyrelse. Der har 

været overraskende meget politik og flere interessenter involveret på mange planer, hvilket har 

været med til at besværliggøre processen. 

Men nu kan vi endelig offentliggøre vores nye tilholdssted, det bliver i “atletikhuset” mellem 

atletikbanen og fodboldbanerne. 

Her har vi mulighed for at komme under halvtag, der er 2 toiletter tilknyttet, der er rigeligt med 

borde/bænkesæt og så har vi fået stillet en 20 fods container til rådighed til en stor del af vores 

udstyr. 

Bestyrelsen har fået adgang til huset, hvor vi har fået et mindre rum til yderligere opbevaring. 

Huset bruges primært af Atletikforeningen Fremad, de har en del træningsmaskiner stående 

derinde og de er IKKE til brug for HCS, da de er købt for deres egne midler. 

Så med ovenstående betyder det at sæsonstart vil foregå herfra og mon ikke vi finder ud af at fejre 

det lidt. 

Fra bestyrelsens side glæder vi os til samarbejdet med Atletikklubben Fremad og siger tusind tak 

for hjælpen til Anders Kloppenborg og Emrah Tuncer. 

 

➢ Ungdom v/ Heidi 

Beretning fra B&U til generalforsamling 2025 

Ungdomsafdelingen i Holbæk Cykelsport er i vækst. I skrivende stund har vi 67 ryttere på 18 år 

eller derunder. 

Henning og Michelles arbejde med Cykelspirerne på gokartbanen står for en god del af denne 

fremgang idet vi har knap 30 medlemmer der er tilknyttet Spirerne. 

Den unikke mulighed for at træne på gokartbanen, gør at børnene under sikre forhold får 

opbygget de færdigheder der gør dem gavn når de engang skal køre på landevej. 
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Når de har alderen og færdighederne til at køre på landevej omkring 10 års-alderen, træder næste 

trænerteam til i form af Henrik, Martin og Anne, og de udvikler på rytterne indtil 15-års alderen. 

Her står den, udover deltagelse i licensløb, på organisering af landevejstræninger året rundt, 

deltagelse i distriktstræningslejre, og koordinering af deltagelse i etapeløb i bl.a. Jylland. 

Derudover sociale arrangementer ved f.eks. jul, godt bakket op af forældre. I den forgangne 

landevejssæson er det desuden lykkes at skaffe god forældreopbakning til afvikling af de løb 

klubben afholder. 

Når U15-tiden er slut, har vi i den forgangne sæson haft glæde af tidligere A-rytter (og tidligere 

HCS-ungdomsrytter) Emil Hansen, som har taget sig af træning for U17-rytterne, i de sidste to år 

som rytterne typisk kører for HCS, hvorefter de fleste finder et U19-hold andetsteds, da vi ikke har 

det setup i Holbæk. 

Det er bl.a. gennem frivilligt arbejde til julefrokosten i Sportsbyen, blevet muligt at arrangere 

træningslejr på Mallorca for U17-rytterne, som er planlagt her til foråret. 

De unge har haft stor glæde af Emil som træner, og vi har da også kunne sende 4 ryttere afsted til 

U-19 hold. Rasmus Jespersen Helt Hansen og Elias Andersen til Uno-X – Carl-ras og Casper Hansen 

til Improv-Giant og Julius Løvstrup Birkedal til Grenke Auto-eder som er talentudviklingshold for 

Red Bull-Bora-Hans Grohe. Derudover har Silje Antvorskov der startede i HCS i de sene 

ungdomsår, nu også fået en aftale med dame-A-holdet Team Interklima. 

Vi har et godt navn i cykelverdenen, takket være engagerede frivillige der er tilknyttet ungdom, og 

vi kan i klubben være stolte over at vi har et rigtig godt ungdomsgrundlag som klubben også kan 

få glæde af på den lange bane. 

 

Licens v/ Heidi 

Vi har oplevet en jævn stigning af licensryttere de sidste år, tallene gælder både børn og voksne: 

• 24 stk. i 2021 

• 33 stk. i 2022 

• 38 stk. i 2023 

• 40 stk. i 2024 

• Indtil videre 18 stk. 2025, licenstegningerne kommer typisk i forbindelse med sæsonstart. 

HCS er velrepræsenteret i flere klasser og har kørt en del point ind. 
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De bedste resultat i 2024 må siges at være Knud Heglund med sit dobbelte DM-guld i MTB og 2. 

plads ved EM i MTB på maraton distancen.  

  

Og ikke mindst Sebastian Brandt Christiansen med sit juniordanmarksmesterskab i landevej  

Her I 2025 en udtagelse til VM i Cross U23 Mads Schultz Jørgensen. 

 

 

 

 

 

 

➢ Motion v/ Steen 

Beretning Motionsudvalget 2024: 

Hvem er motionsudvalget: 

• Heidi 

• Åge 

• Svend O 

• Steen 

Åge og jeg har været de ”2 nye” medlemmer i 2024, og vi har været ”i en form for mesterlære” i 

2024. Der har været mange nye ting for os. Jeg blev valgt på generalforsamlingen sidste år, og på 

det kommende bestyrelsesmøde blev jeg valgt som formand for motionsudvalget, og Åge kom ind 

i foråret. 

Det er et meget aktivt udvalg, og som forholdsvis ny må jeg indrømme, at jeg selv er blevet lidt 

overrasket over det aktivitetsniveau, der er i udvalget og i klubben generelt. Det gælder generelt 

for klubben, og dem, der kigger på vores ugeplaner er ofte overraskede den aktivitet, der er i 

klubben. 

Vi er 4 medlemmer i motionsudvalget, og vi kan naturligvis ikke lave hverken træningen eller de 

forskellige arrangementer uden alle jer gode frivillige kræfter! Vi har netop gjort op, hvor mange 

frivillige vi har kunne mønstre i 2024, og tallet er landet på 140 personer, der har støttet op om et 
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eller flere af de arrangementer i 2024 som vi har stået for – det er meget flot. Herudover er der helt 

sikkert lagt frivillige timer/dage hos forældre til ungdomsryttere og i MTB-afdelingen. 

Hvad har vi lavet i Motionsudvalget i 2024: 

1. En ting har været at forsøge at planlægge vores træning tirsdag, torsdag og søndag i 

udendørssæsonen – det kommer jeg lidt tilbage omkring. 

2. Afholdelse af events, der i 2024 har været: 

- Holdløbet på Tuse Næs den 14/5 

- Enkelstart på Tuse Næs den 11/6 

- Postnord den 17/8 

- Klubmesterskab den 20/8 

- Bording Cup den 6/10 

- Tur til Banecykling den 28/12 i Ballerup 

- Gravel-ude arrangementerne i foråret og efterår/vinter hver anden weekend 

- Gymnastik/styrketræning hver torsdag fra oktober til og med februar 

- Foredrag i november og i februar. (Førstehjælp den 5/3-2025) 

- Hjælp til Bierfest og julefrokost i Sportsbyen 

- Plan for tirsdagsserveringer/og står selv for mange af disse serveringer 

- 2. juledagsarrangement i Dragerupskoven 

- Cross (DM i januar 2024 og stævne i januar 2025 drevet af Benny) 

- Facilitering af tur til Bornholm i oktober 2025 (herom senere) 

Der er mange arrangementer, og jeg synes der har været nok at gøre – men heldigvis har der 

været god opbakning, når primært Svend O. har rykket en eller flere gange for hjælpere. 
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Vi ved godt, at der tidligere har været afholdt forskellige ture til f.eks Hallandsåsen og Harzen. Vi 

må også bare erkende, at det døgn vi har, ligner de fleste andres – og vi har svært ved at lave 

yderligere arrangementer. Dette skal dog ikke afholde jer medlemmer fra at lave et arrangement – 

og her har vi i efteråret 2024 haft et glimrende eksempel med den tur som Lars Bom har lavet til 

Priorat i Spanien til maj 2025. Turen er udsolgt med 20 personer. Der er ingen tvivl om, at disse 

ture er med til at skabe sammenhold og hygge, der er vigtige værdier i vores klub – så 

opfordringen er herfra, at man kunne gå nogle stykker sammen, hvis man har en god ide’ til et 

arrangement eller en klubtur. 

Udover vores egne arrangementer kom PostNord til Holbæk den 17/8, og vi skulle hjælpe på ruten 

i Holbæk og i målområdet. Vi stillede med 65 hjælpere på dagen, og vi fik stor ros af folkene fra 

PostNord. 

Det samme gjorde sig gældende omkring Demin Cup i oktober. Igen løb over en hel dag – med 

forberedelse dagen før. Et løb, der bruger mange frivillige – men en god dag med perfekt vejr! En 

meget rost rute og et meget rost løb! 

Som Heidi har nævnt, har vi i klubben brugt en del ressourcer på at kæmpe med Kommunen og 

Sportsbyen omkring at have et sted at være. Det har kostet en del mails og møder – men nu er vi 

der, hvor vi trods alt har et sted at kunne samles, og vi håber det kommer til at fungere. Vi synes at 

vi nu endelig har rammerne for at kunne drive en klub. 

Hvad har vi ikke lykkedes med – hvad arbejder vi fortsat med: 

- Vi ville gerne have endnu flere ”kaptajner” til at hjælpe med ture/hold når vi træner. 

Vi havde besøg af DGI på et af de første bestyrelsesmøder jeg var med til i klubben – og her skulle 

snakken gå på, hvordan vi kunne blive endnu større – og få endnu flere medlemmer til klubben. Vi 

måtte erkende, at vi IKKE havde det setup, der skulle til i klubben – og herudover har vi et ry og 

rygte om, at når der tropper nye medlemmer op, var der ikke nogle til at tage sig af dem – og ofte 

var de der et par gange, hvor de så var blevet sat på de første 5-10 km. Det er altså noget skidt, at 

vi har dette ry i klubben! 

Jeg forsøgte i min naivitet i foråret at opfordre til at vi fik noget hjælp til vores træning, så vi havde 

noget vi kunne tilbyde nye medlemmer. 
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Jeg mærkede også hurtigt, at det altså ikke ligefrem væltede ind med de ”oprakte hænder” – og 

fra mange som jeg mødte i klubben, kunne jeg godt se skæve smil og grin – for det var jo noget 

man havde forsøgt i mange år uden at det var lykkedes. Enkelte havde forsøgt at være ”kaptajner”, 

men var også stoppet igen, fordi de ikke gad høre på alt det ævl og kævl, der var på holdene! 

Jeg tænkte igen i min naivitet, at det kunne da ikke være rigtigt – det er voksne mennesker – 

voksne mænd – der møder frivilligt op til træning og gerne vil hygge sig med det. 

I efteråret 2024 fik vi struktureret det bedre på hold 3 og 4 (og til dels hold 2). Vi fik lavet en plan 

med kaptajner for de enkelte dage inspireret af HoldQ. Det virkede – men vi kan sagtens bruge 

endnu flere, der gerne vil være med at til tage et ansvar når vi mødes. Det skal IKKE være de 

samme, der skal stå for turen når vi mødes – det vil være rart at man også kan komme en gang 

imellem og bare køre med. 

SÅ – tag nu ansvar, og lad os hjælpes med opgaven. Klubben er villig til at strække sig langt med 

kaptajnkursus, forventningsafstemning og opbakning til dem, der gerne vil tage et ansvar. Jeg har 

listen med i dag, så man kan komme til mig og blive skrevet op. 

- Hovedparten af vores ture har heldigvis været rigtig gode ture med en god atmosfære og 

stemning i gruppen. Vi kender alle følelsen, når man kommer hjem fra disse ture – men vi erfarer 

nogle gange – og igen er det på de hold, hvor der primært kører erfarne herrer – at der har været 

”skæld ud og brok” på turene. Det kan ex. være over tempoet, der køres ikke efter 

færdselsreglerne og manglende forventningsafstemning undervejs. 

Igen vil jeg sige, at det kan vi ikke være bekendt – og da slet ikke, hvis vi gerne vil have endnu flere 

med ud at cykle, og have rettet op på det ry og rygte som vi har ude i byen. 

De 2 ting vi primært arbejder med, kan løses – og endda meget nemt. Det handler om, at vi har 

respekt overfor hinanden, vi tager alle et ansvar og hjælper med at få det til at fungere, og vi har 

en ligeværdig dialog når vi kører med pulsen oppe. 

Afslutning: 

Lige om lidt glæder vi os til at komme i gang på landevejene igen. Vi glæder os til sæsonen. 

Programmet vil være stort set det samme som I kender med nogle få ændringer – alt det skal vi 

nok melde ud omkring. 
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Vi får igen i år behov for jeres hjælp til de enkelte events, og også her melder vi ud i god tid, så I 

ved hvornår vi har behovet for jeres hjælp. Vi håber, at I vil være med på legen igen i år. I har været 

rigtig gode i 2024, og hjælp os gerne med at gøre det nemmere i 2025. 

Kom med konstruktive forslag til forandringer – og endnu bedre, hvis I har lyst til selv at være en 

del af det. Det kan være en tur eller en ny aktivitet. Klubben bygger på gamle traditioner, og 

mange af disse traditioner virker godt – men der kan også være noget, der skal tilpasses – kom 

med det! Vi vil selvfølgelig fra klubbens/udvalgets side støtte mest mulig op, og hjælpe med 

opslag/markedsføring etc. 

Gravelturen til Bornholm til oktober 2025 har været slået op siden midt i december 2024. Sidste 

tilmelding er officielt passeret, men Michael Elmstrøm, der står for praktikken omkring turen har 

været flink og har nu givet os til den 1.4.2025 – så vi deler undtagelsesvis budskabet igen, og 

håber på at der er mere end de 5-6 stk., der allerede er tilmeldt, der har lyst at deltage. 

Vi er en klub som mange ser op til. Det gælder mange omegnsklubber, DGI, DCU og ikke mindst 

Holbæk Kommune, der markedsfører sig som en ”cykelkommune”. 

Lad os fortsætte med at være den attraktive klub med mange aktiviteter og tilbud – og lad os få 

fjernet ”de små sten som vi kan have i skoen” – KAPTAJNLISTEN ER ÅBEN!! 

 

Kommentarer til Motion: 

Spørgsmål af Anders Weekes-Lyngbye: vedr. nye medlemmer de bør have minimum 3-4 uger 

inden de starter. 

Kommentar fra Nickolai Finn vi skal være bedre til at dele holdne også mellem kønnene. 

Kommentar fra Christina Otto. 

Kommentar fra Lars Widding nye medlemmer vil også drage fordel at et mix hold med mænd og 

kvinder da kvinderne kører bedre på cykel og overholder færdselsreglerne. 

Steen Hermansen hvad med at vi laver et hold for begynder som kører om onsdagen. 

Christina Otto der er et hold 3 for Q men der mangler kaptajner. 
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➢ MTB v/ Kasper 

Kasper redegjorde for aktiviteter og træninger i MTB afdelingen.  

Tirsdag køres fra Sportsbyen med resten af klubben.  

Torsdage køres der fra Dragerupskoven eller fra Bjergmarksskolen i vinterhalvåret. Søndagsturene 

køres kl.9 fra Skovhuset i Dragerupskoven, turene er lokale eller ud til andre lokationer.  

MTB afdelingen har et stort arbejde med at vedligeholde og udbygge det MTB spor klubben lejer 

sammen med Holbæk kommune i skoven.  

Arbejdsgruppen ønsker at indkøbe en ATV til det tunge arbejde i skoven, der arbejdes på at skaffe 

økonomi til dette.  

I 2024 har klubben fået bygget et muldtoilet til brugerne af sporet i skoven. 

Der ligges over 300 frivillige timer på sporet årligt.  

Der har været MTB klubtur til Hartzen.  

For 2025 vil der blive arbejdet videre på sporet samt muligheder i Sportsbyen for en 

pumptrackbane. Der vil også blive arbejdet på at få flere børn og voksne med ud på MTB. 

 

➢ Afslutning v/ Heidi 

Flere medlemmer har i 2024 imponeret med deres engagement. 

Der trænes troligt vinteren igennem og der er i den grad opbakning til det. 

Vi vil fra bestyrelsens sider gerne påskønne dette så derfor er der en lille erkendtlighed i form af et 

par flasker vin til: 

Fra Spirerne: Henning og Michélle. 

Fra ungdom: Henrik, Anne og Martin 

Fra MTB: Morten Sørensen 
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Mogens With pokalen går i år til: 

Et mangeårigt medlem. 

En der tidligere og stadig til tider er engageret i ungdommen. 

En dedikeret landevejs, gravel og crossrytter. 

En tidligere kaptajn. 

En der har meninger og nogle gange mange af dem. 

En der i 2024 var primus motor på DM i Cross 

En der i 2025 var primus motor på Crossløbet i Sportsbyen 

En tidligere formand. 

Benny Stillhoff Nielsen 

 

 

Pkt. 3. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse v/ Yke 

Per Frykmann: Hvorfor blev kontingentet sat op når vi har så mange penge.  

Svar: Man kan stille et forslag på generalforsamlingen om kontingent. 

Lars Widding: Kan vi ikke sætte regnskabet op så man kan se resultatet pr. Aktivitet så bliver det 

nemmere at tage beslutninger. Han vil gerne hjælpe med dette. 

Benny Stillhoff: Vi skal ikke kun kigge på omkostninger pr. Løb men se det som en helhed, det er 

noget alle klubber skal gøre. 

Morten Sørensen: Hvornår skal nye medlemmer indmeldes? Bestyrelse har den holdning at man 

kan prøve 3 gange herefter forventer vi, at man indmelder sig i klubben. 

 

Regnskabet er godkendt. 
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Pkt. 4. Godkendelse af budget. 

Budgettet er fremlagt og godkendt. 
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Pkt. 5. Vedtægtsændringer v/ Steen 

Lars Widding: Kan man ikke ændre så kassereren ikke har ene adgang til klubbens penge. Yke: det 

er undersøgt i SparNord, og er pt. Ikke muligt. Men revisor og bogholder har adgang til at se 

posteringer og kan gribe ind. 

Det er hermed godkendt. 

 

Pkt. 6. Behandling af indkomne forslag v/ Heidi 

Et enkelt forslag er modtaget rettidigt: 

 

Kære HCS 

Jeg vil forslå træningen tidligere lægges til kl. 17.30 på hverdag træning. 

Min begrundelse er højere sikkerhed med mere cykling i dagslys, således vi kan nå hjem 

inden tusmørke. 

Os der bliver ældre ser naturligt ringere med alderen når mørket falder på og mit forslag vil 

derfor højne sikkerheden med syn. 

Endvidere vil mit forslag give mere aften for alle, samt de meget unge kan komme hjem 

inden mørke. 

I april og september vil mit forslag ligeledes give mere sikkerhed med cykling i dagslys og 

give mulighed for 2 timers mere færdsels sikker cykling. 

Mvh. 

Anders Weekes-Lyngbye 

Sol ned den 1. april 19.53. 

Sol ned d. 2. sept. Kl. 20.05, d. 16. Sept. Kl. 19.29, d. 30 sept. Kl.18.53 

 

Henrik: Ungdom kan ikke deltage kl. Fra 17:30, forældre ikke kan nå hjem og køre deres 

børn. 

Benny: Der kan være en del som ikke kan deltage, hvis vi starter kl. 17:30. 
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Kunne man ikke lave en undersøgelse om hvor mange der kan deltage hvis man starter kl. 

17:30. 

Bestyrelsen laver en undersøgelse hvor vi hører alle medlemmer hvad deres holdninger. 

 

OBS efterfølgende har Anders trukket sit forslag og der arbejdes derfor ikke videre med det. 

Se begrundelse herunder: 

Hej HCS 
 

Jeg vil gerne trække mit forslag med at træne 17.30 på hverdage 

Jeg hørte ikke en eneste tilkendegivelse på det er en god ide. 

Så lad være med at bruge mere energi på mit forslag. 

Havde der været tydelige tilkendegivelser og opbakning synes jeg en spørgerunde som 

Carsten foreslog blandt alle medlemmerne vil være en god ide. Den er i selvfølgelig 

velkommen til at iværksætte. 

Egentlig var mit største ønske med vores cykelsikkerhed og i de to mørke sommermåneder 

at tidligere lægge til 17.30 netop for at blive set af biler og hinanden og undgå mørke 

ulykker. 

Mvh. 

Anders Weekes-Lyngbye 

 

Pkt. 7. Valg: 

 

Valg til bestyrelse: 

Følgende er på valg: 

➢ Svend-Ole Nielsen (modtager genvalg)  Valgt 

➢ Kasper Nygaard Petersen (modtager genvalg) Valgt 

➢ Yke Oosterwoud (modtager ikke genvalg) 

➢ Simon Bek Pedersen (Opstiller til bestyrelsen) Valgt 

 

Valg af suppleant: 
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Følgende er på valg: 

➢ Anette Vedding Kristoffersen (modtager genvalg) Valgt 

➢ Lauritz Ziersen (modtager ikke genvalg) 

➢ Martin Kruuse (modtager genvalg, såfremt der ikke er anden kandidat) Valgt 

Bestyrelsens forslag til suppleant: 

➢ Bo Kristian Jeppesen   Valgt 

 

 

Valg af revisor: 

Følgende er på valg: 

➢ Martin Skovholm (modtager genvalg)  Valgt 

➢ Jesper Petersen (modtager genvalg)  Valgt 

 

Valg af revisorsuppleant: 

Følgende er på valg: 

➢ Finn Højland (modtager genvalg)  Valgt 

 

Pkt. 8. Eventuelt 
  

Per Frykmann: Sponsor kan vi ikke lave aftaler på 5 år. Og kan man ikke finde noget tøj der er 

billigere. 

Henrik: Amager har fjernet alle sponsor fra deres tøj, var det en mulighed. 

Johnny: Kan man få sponsor til andre engagementer og ikke på vores tøj. 

Svend-Ole: vi har ca. 250.000 kr. I indtægter fra sponsor. 

Mads: Vi skal også huske at sponsorer skal søges i dagstid, da dette ikke kan gøres om aften. 
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Anders: Ved tilmelding til arrangementer kan man ikke pr. Default være som synlig, Bestyrelsen: 

dette er ikke muligt pga. GDPR. 

Henning: Der er problemer med container på Go-kart banen. 

Benny: Knæk Cancer afholder graveltur d. 22/3, han håber at se mange medlemmer. 
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Tak til Yke 

Efter flere år i bestyrelsen som kasserer har Yke valgt udtræde. 

Tiden er for kort når man er aktiv landmand med stor bedrift og en del ansatte. 

Tiden er for kort når man sidder i bestyrelsen for: 

L & F kvæg 

Det dyreetiske råd 

Landbrugsrådet 

Landboforeningen Gefion 

Og skal deltage i 3-partsforhandlingerne. 

Tiden er for kort når man også gerne vil have tid til sine børnebørn og måske bare i ny og næ vil 

cykle en tur. 

Du har drevet HCS som var det din egen bedrift og man kan jo kun sige at det går godt på gården, 

så det gør det også i HCS! 

Du skal have tusind tak for din kasserertid! 

 

  

 Se modtag 

https://holbaek-cykelsport.dk/zakobo/mail_delivery/Indkaldes-til-ordin-r-generalforsamling-/22-01-2024/08-33

